

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.10.16 星期一 读者热线:96706 广告热线:6330009

全媒体爆料

- 新闻热线:0530-6330000
- 关注微信平台(qlwbhz)
- 新浪微博@今日菏泽
- 扫描齐鲁壹点二维码下载客户端



菏泽重拳整治电动车违法行为 在前期以教育劝导为主的治理基础上加大整治力度

本报菏泽10月15日讯(记者

崔如坤)自10月14日起,菏泽交警开启整治电动车行动,针对电动车违法行为,在前期以教育劝导为主的治理基础上,将进一步加大整治力度。菏泽交警呼吁电动车驾驶人积极支持配合这次整治行动,规范自身交通行为,做到安全文明出行。

15日上午,菏泽市副市长、市公安局局长高荣国在菏泽交警支队支队长李合力的陪同下到中华牡丹路口督导检查电动车违法行为集中整治行动。

齐鲁晚报记者现场了解到,菏泽交警针对电动车违法载人,不按规定车道行驶,逆向行驶,闯红灯等交通违法行为进行集中治理,通过播放交通安全教育警示片,对不按规定行驶的电动车驾驶员进行了现场视频教育。

据了解,近几年,电动车以其经济、环保、方便、节能等优势进入了千家万户,成为广大群众使用较为普遍的代步工具。但由于电动车的车速较快,冲击力较强,加上制动性能差,驾驶人不熟悉交通法规,在路上行驶时,一旦遇到突发情况就不知所措,极易引发交通事故。



男子驾驶摩托三轮非法营运被查处。本报记者 崔如坤 摄

事故。

正因如此,涉及到电动车的交通事故比例随着电动车的普及呈逐年上升的趋势。据菏泽交警部门统计,2017年以来,因电动车造成的交通事故占城区事故总量的50%,并且出现了电动车肇事后逃逸的现象。电动车无号牌,发生交通事故逃逸后,增加了案件的侦破难度,难以查处。给道路交通参与者和广大人民群众的生命、财产造成了极大的威胁。

为此,自10月14日起,菏泽

交警开启整治电动车行动,依据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,菏泽市区交警大队将对非机动车逆向行驶、不按照交通信号通行、不在停止线内等候,电动车违法载人、载物,不按规定车道行驶,路边违章停车等违法行为进行严查严处。

菏泽交警呼吁每位电动车驾驶人都能从自我做起,积极支持配合这次整治行动,规范自身交通行为,做到安全文明出行。

菏泽高速交警支队召开新闻媒体通气会 开车需当心,高速路监控全覆盖

本报菏泽10月15日讯(记者

崔如坤)13日,菏泽市公安局高速公路交通警察支队召开新闻媒体通气会。会议通报了支队今年8月正式挂牌以来“四个攻坚”开展情况,以及“双节”期间全市高速公路交通安全保畅通情况。另据了解,目前菏泽高速公路已实现视频监控全覆盖。

通气会上,菏泽市公安局高速公路交通警察支队支队长杜万强介绍,菏泽高速交警支队自今年8月正式挂牌以来,坚持“从严治警”方针,以“建平安高速、创和谐品牌”为宗旨,广大民警发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别讲奉献”的工作精神,严格执行24小时领导带班、值班备勤和重大情况请示报告制度,全面启动战时应急值守

和指挥调度机制,随时应对处置突发事件。

菏泽高速交警支队履行好维护安全稳定的职责使命,以高度的政治责任感、使命感开展了“路面防控战、隐患歼灭战、宣传攻势战、共治合成战”四大攻坚战。9月1日至30日,高速公路查处现场违法记分总量4279起,“两客一危一货”四类车违法查处总量11297起,通过开展大兵团、饱和式的集中打击,高速公路重点交通违法行为显著下降,为十九大的顺利召开创造了良好的交通环境。

此外,今年国庆中秋长假期间,菏泽市高速交警和辅警齐心协力、顽强拼搏、不辞辛苦、连续作战,维护交通秩序,守护安全,既积极应对了大车

流、大客流,又有效地防范了重大交通事故。“双节”期间,全市高速公路路况比较平稳,未发生拥堵、死亡交通事故。

会后,与会新闻媒体记者参观了菏泽高速交警支队指挥中心,近距离感受高速交警工作,感受智能交通建设在执勤执法过程中的作用。交警向记者详细介绍了指挥中心的各项职能,并通过大屏幕演示让大家亲身体验了稽查布控系统、视频监控系统等智能交通的威力。

据了解,目前菏泽已经实现全市高速公路视频监控全覆盖,高速交警将综合运用视频监控、网上巡逻、远程抓拍、移动执法取证、北斗卫星指挥调度等信息化手段,进一步提升高速公路精确管控能力。

一名男子携带不明液体等待乘坐公交车? 公交公司开展反恐、防爆演练



公交公司反恐、防爆演练现场。

本报菏泽10月15日讯(记者

张建丽)“一名男子携带不明液体乘坐公交车,该男子拒绝接受三品检查,挟持人质威胁驾驶员,情况危急……”13日,菏泽公交联合南城派出所开展了一场反恐、防爆演练,来进一步增强驾驶员和保卫人员安全防范意识,提高应对恐怖暴力事件的应急处理能力。

13日上午9:20,菏泽公共汽车公司应急小组成员首先以一套《擒敌拳》拉开本次演练活动的序幕。

随后演练正式开始,一名男子携带不明液体在某站点等待乘坐公交车,在上车时驾驶员要求对液体进行检查。该男子不让检查,并与驾驶员发生口角。男子情绪比较激动,嘴上骂骂咧咧并向车厢内走去。驾驶员起身前去制止,男子看驾驶员向自

己走来,遂掏出随身携带的匕首,并抓住一名人质。

驾驶员在与男子纠缠同时打开车辆后门让其他乘客下车,并迅速启动一键报警装置,调度人员接到报警后第一时间通知反恐、防爆小组人员。他们迅速到达现场,与犯罪分子进行周旋,南城派出所接到报警后迅速到达现场。公司反恐、防爆小组与南城派出所人员共同制服该男子,并带至派出所。

此次演练,让公交公司职工、驾驶员熟练掌握应对突发事件的手段和方法,加强反恐应急意识。本着各司其职、密切协作,快速反应、高效处置,以人为本、减少危害的原则,针对不同性质的事件采用制止、保护、救援、疏散等方法,围绕“保护乘客的生命安全”这一中心,有条不紊地开展应急救援工作。



齐鲁晚报·今日菏泽
官方微博二维码



齐鲁晚报官方APP
齐鲁壹点

今日C01-C04版 本版编辑:李凤仪 美编:尹婷 组版:皇甫海丽

齐鲁晚报·公益广告

美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家

